

П Р О Т О К О Л

общего собрания рабочих, служащих и ИТР завода "БЕЛЛАККОРД-ЭЛЕКТРО" от 21 мая 1949 года

Присутствовало на собрании 35 человек.

Повестка дня:

Принятие сокобязательства к дню 9 годовщины Советской Латвии.

Докладчик- секретарь партийной организации завода "Беллаккорд" тов. АНДЖИАНОВ. А.А.

Слушали доклад тов. Анджианова, он говорил о наступающей 9-й годовщины Советской Латвии о том, что Советская Латвия ^{сидела} на пути развития промышленности своей страны а также культуры, о котором трудящиеся Советской Латвии раньше, в далеком прошлом не могли и думать. Тов. Анджианов отмечал какие большие достижения произошли за этот короткий срок, в области развития и роста промышленности а также культуры, каковме были отмечены показательными данными в его докладе. Закончив свой доклад тов. Анджианов обратился ко всему коллективу завода "Беллаккорд" с призывом включиться в соцсоревнование и быть вместе с теми трудящимся промышленных предприятий, которые обращаются в газете "Советская Латвия" ко всем трудящимся Советской Латвии.

Выслушав доклад тов. Анджианова выступили тов. Яковлев, тов. Ткаченко и директор завода тов. РОНИС. Тов. Яковлев в своем выступлении отметил, какие недостатки имелись в работе и что которые уже за последнее время улучшаются и говорит, что коллектив завода а вместе и я с своей ~~кхххх~~ бригадой прессовщиков включавсь в соцсоревнование и даю обязательство лично от себя работать честно и соблюдать дисциплину завода, принимаю вызов трудящихся промышленных предприятий и включавсь к их обращению.

Тов. ТКАЧЕНКО отмечал также о недостатках, которые в последнее время уже изживаются и говорит, что для дальнейшего улучшения работы завода и качества выпускаемой продукции, выяснять все затруднения своевременно не откладывая их, и причем обращаться к ИТР чтобы ИТР давали свои мероприятия улучшающие и облегчающие условия работы рабочих у станка. Заканчивает свое выступление призывая коллектив завода включиться в соцсоревнование и дать сокобязательство на выполнение плана 8 месяцев к 9-й годовщине Советской Латвии.

Директор завода тов. РОНИС раёсказал о подвигах трудящихся Советской Латвии, которые произошли за этот короткий срок, а также говорил лично о работе завода "Беллаккорд", что затруднения, которые связаны внутри завода, т.е. с реконструкцией котельной и что в ближайшее время все недостатки будут изжиты и завод будет работать нормально. План, завод по всем стекающимся сюда последствиями, т.е. переход работы пластинок на пек, которое должно будет осваиваться и что работа эта будет в некоторой степени иметь облегчение, т.к. сырье т.е. таблетки будут поступать готовне. На выполнение плана процесс перехода не так сильно отзовется и что план будет выполнен. Свое выступление тов. Ронис закончил с призывом ко всему коллективу, включиться на обращение, ряд промышленных предприятий Советской Латвии и дать сокобязательство на выполнение плана 8 месяцев к 9-й годовщине Советской Латвии.

Общее собрание постановляет:

Заслушав и обсудив доклад секретаря парт. организации то. Анджианова о развертывании соцсоревнования, общезаводское со-

б р а н и е п о с т а н о в л я е т :

Социалистическое соревнование - великая движущая сила на общества. Путем широкого развертывания социалистического соревнования большевистская партия подняла массы на осуществление величественной программы построения социализма, мощный размах социалистического соревнования с каждым днем приближает советский народ к заветной цели - коммунизму.

Коллектив завода к 9-й годовщине Советской Латвии принимает на себя следующие обязательства:

- I. Выполнить к 21 июля 1949 г. план восьми месяцев по валу продукции с учетом освоения п/х виниловых пластинок, ко выпуска не менее 15 тысяч штук.
- II. Повысить производительность труда на 5 %
- III. Ликвидировать простоя завода по техническим причинам.
- IV. Добиться экономии эл. энергии на 5 %
- V. Снизить себестоимость продукции против плана на 3 %
- VI. Добиться полной реализации продукции выпущенной в II кв на 1949 г.
- VII. Произвести в 21 июля 1949 года 35 % работ по реконструкции котельной.

Просить Местный комитет, парт организацию и руководство завода подработать данные для вызова на соцсоревнование Ленинградский завод грампластинок к 32-й годовщине В.О.С.Р.

Поручить местному комитету заключить индивидуальные договоры до 25 мая 1949 г..

Оформить соц. договор между сменами.

Просить РК КП/6/ Красноармейского района выделить ар для проверки соцсоревнования к 9 годовщине Советской Латвии

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ

Кушар

СЕКРЕТАРЬ

Александров